ProbaZH

March 11, 2012

1 A
1. y'(x) =2 +1, y(0)=3. Mennyi y(1)?
2. Szamitsd ki a kovetkezo integralokat!
1 —T
o [ 7=t W + 1= +efdr
o [xzcos(6x)dx
o [z3cos(6z* +3)dx

o0 _3x+2
o [Te dx

3. Szamitsd ki az y = 0 es az y = —x? + 9 gorbek kozotti teruletet!
Abrazold a gorbeket es a kozrezart tartomanyt!

4. Mennyi [ [, 2?4+ yxdA, ha D ={(z,y); 0 <2 <3,0<y <4}?
5. Mennyi [ [,zdA ha D= {(z,y);0<x,y<0,y<2—2z}?
6. MennyiffDx—ydA, ha D ={(r,¢);0<r <2 0<¢<7/2}7?
7. f(x,y) = zev*** . Mennyi For Fos Fams Fags Fows fong?

T

8. Rajzold le a kovetkezo feluleteket! 22 4 22 = 4, z = /a2 + 9.



2 B
1. ¢/(z) =sinx + 1, y(0) =3. Mennyi y(1)?
2. Szamitsd ki a kovetkezo integralokat!
o [ V5224 /(5r)2+ gz T sin (=22 4+ 1) dz
o [z?In(6x)dx
o [(z+2)sin(a? + 2x)dx
o [Fapdr

3. Szamitsd ki az y = 22 — 23 es az y = —2% + 9 gorbek kozotti teruletet!
Abrazold a gorbeket es a kozrezart tartomanyt!

4. Mennyi [ [,a* —y*dA ha D ={(z,y); 0 <2 <3,0 <y <4}?
5. Mennyi [ [,zdA ha D= {(z,y); 0<x, 0<y, y<2—2z}?
6. Mennyi [ [, 7r*dA, ha D ={(r,¢);0<r <2,0<¢ <7/2}7

7. f(x,y):er—xe. Mennyi fr, fr, fier fays Fowr Foy?

8. Rajzold le a kovetkezo feluleteket! z + z = 4, z = 2% + ¢.



Levelezo
Y (z)=x+1, y(0)=3. Mennyi y(1)?

. Szamitsd ki a kovetkezo integralokat!

o [t 3—(15:0)2 + = +etda
e [xzcos(z)dx
o [2?cos(z)dx

. Mennyi [ [, 2*4+yxdA, ha D ={(z,y); 0 <2 <3,0<y <4}?

_ y+a? soproglon " " "o
- fxyy) = e Mennyi fr, fr, faws fays o Joy

. Rajzold le a kovetkezo feluleteket! = + z =4, z = /22 + 2.



